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Система оценивания проверочной работы 

Оценивание отдельных заданий 

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8.1 8.2 9 10.1 10.2 Итого 

Балл 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 15 

Ответы

Номер задания Правильный ответ
3 18
4 238
9 22

Решения и указания к оцениванию

Ответ: 5. 
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Ответ: например, 156,21. 

Должно быть зачтено любое число, удовлетворяющее условию. ��
��
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Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение: 

Один литр наберётся за 120:15 8  секунд. 

Чтобы набрать 24 литра, нужно 24 8 192   секунды. 

Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящих

к верному ответу. 

Ответ: 192 

Приведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие

к ответу; получен верный ответ 
2 

Приведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие

к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей 

логики решения, в результате чего получен неверный ответ 

1 

Не приведены необходимые преобразования и/или рассуждения. 

ИЛИ Приведены неверные рассуждения. 

ИЛИ В рассуждениях и преобразованиях допущено более одной арифметической 

ошибки 

0 

Максимальный балл 2 
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Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение. 

1) 4914 26 4888; 

2) 20 4888 97 760; 

3) 97 760:13 7520;

4) 112 7520 7632. 

Допускается другой верный порядок действий. 

Ответ: 7632. 

Проведены все необходимые вычисления, получен верный ответ 2 

Проведены все необходимые вычисления, приводящие к ответу, но при

правильном порядке действий допущена одна арифметическая ошибка, 

в результате чего получен неверный ответ 

1 

Не проведены необходимые вычисления, 

ИЛИ нарушен порядок действий, 

ИЛИ в вычислениях допущено более одной арифметической ошибки 

0 

Максимальный балл 2 
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Решение и указания к оцениванию Баллы 

Решение: Добавим в таблицу ещё один столбец: 

Зал Количество сеансов 

Количество

проданных

билетов 

Количество мест в

зале 

№ 1 5 450 450 : 5 = 90 

№ 2 4 540 540 : 4 = 135 

№ 3 6 660 660 : 6 = 110 

№ 4 4 480 480 : 4 = 120 

Наибольшее количество мест равно 135. 

Допускается другая последовательность действий, обоснованно приводящая 

к верному ответу. 

Ответ: 135 

Проведены все необходимые вычисления и/или рассуждения, приводящие

к ответу; получен верный ответ 
2 

Проведены все необходимые вычисления и/или рассуждения, приводящие

к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, в результате чего получен 

неверный ответ 

1 

Не проведены необходимые вычисления и/или рассуждения, 

ИЛИ проведены неверные рассуждения, 

ИЛИ в рассуждениях и вычислениях допущено более одной арифметической

ошибки 

0 

Максимальный балл 2 
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Ответ: 

1) Италия;

2) 5. 
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Ответ: 

1) 48;

2) 

Должно быть зачтено любое другое решение, удовлетворяющее условию. 
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Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 15.

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–4 5–8 9–12 13–15
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